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JAWAHARLAL NEHRU 

COLLEGE PASIGHAT

STUDENTS FEEDBACK ON 
INSTITUTION AND COURSES

FOR
SESSION- 2022-23



A)   VERY GOOD.

B)  GOOD.

C) SATISFACTORY

D)  POOR

1. WE COLLECTED FEEDBACK FROM STUDENT THROUGH GOOGLE FORM 
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSeTkL0YttPy7sughYFeXnCrBkP2i7NX
y0HQzi048kNmhCq98A/viewform?usp=sf_link.
  A TOTAL OF 138 STUDENT GAVE THEIR RESPONSE. THERE WERE 24 DIFFERENT 
QUESTIONS IN THE  QUESTIONNAIRE ON VARIOUS ISSUES RELATED WITH THE 
COLLEGE AND THE COURSE.

2. THERE WERE FOLLOWING OPTIONS FOR THE ANSWER OF EACH QUESTION :

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSeTkL0YttPy7sughYFeXnCrBkP2i7NXy0HQzi048kNmhCq98A/viewform?usp=sf_link
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSeTkL0YttPy7sughYFeXnCrBkP2i7NXy0HQzi048kNmhCq98A/viewform?usp=sf_link


NOW WE WILL PRESENT THEIR RESPONSE FOR EVERY
OPTIONS IN PIE CHART :

23

52.6

9.6

14.8

1. Depth of the course content including project work 
if any

VERY GOOD

GOOD

SATISFATORY

POOR



24.6

47

11.2

17.2

2. Extent of coverage of course

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR



16.5

51.1

15.8

16.5

3. Applicability/relevance to real life situations.

VERY GOOD

GOOD

SATISFACTORY

POOR



25.7

43.4

12.5

18.4

4. Learning value (in terms of knowledge, concepts, 
manual skills, analytical abilities and broadening 

perspectives)

VERY GOOD

GOOD

SATISFACTORY

POOR



17.3

51.9

16.5

14.3

5. Clarity and relevance of textual reading material

VERY GOOG

GOOD

SATISFATORY

POOR



19.3

39.3

16.3

25.2

6. Relevance of additional source material (Library)

VERY GOOD

GOOD

SATISFACTORY

POOR



16.5

51.9

12

19.5

7. Extent of effort required by students

VERY GOOD

GOOD

SATISFACTORY

POOR



19.4

44.8

14.9

20.9

8. Effectiveness of E-teaching Learning

VERY GOOD

GOOD

SATISFATORY

POOR



26.9

47.8

9

16.4

9. Overall Rating

VERY GOOD

GOOD

SATISFACTORY

POOR



27.2

55.1

8.8
8.8

10. Academic content

VERY GOOD

GOOD

SATISFACTORY

POOR



19.1

48.5

16.2

16.2

11. Usefulness of teaching materials

VERY GOOD

GOOD

SATISFACTORY

POOR



14.8

45.9

17.8

21.5

12. Usefulness of study-group in further learning

VERY GOOD

GOOD

SATISFACTORY

POOR



19.7

52.3

10.6

17.4

13. Timeliness of practical work(if appropriate)

VERY GOOD

GOOD

SATISFACTORY

POOR



22.1

46.6

16

15.3

14. Educative value of mid-program placement

VERY GOOD

GOOD

SATISFACTORY

POOR



18.4

47.1

14.7

19.9

15. Giving and getting helpful feedback

VERY GOOD

GOOD

SATISFACTORY

POOR



12.9

56.1

18.9

12.1

16. Fairness of evaluation

VERY GOOD

GOOD

SATISFACTORY

POOR



33.1

38.2

11.8

16.9

17. Interaction with faculty

VERY GOOD

GOOD

SATISFACTORY

POOR



23.5

41.9

12.5

22.1

18. Interaction with administration

VERY GOOD

GOOD

SATISFACTORY

POOR



20

40.7

14.8

24.4

19. Library facilities

VERY GOOD

GOOD

SATISFACTORY

POOR



12.5

39.8

16.4

31.3

20. Computer facilities

VERY GOOD

GOOD

SATISFACTORY

POOR



13.2

32.6

11.6

42.6

21. Hostel facilities

VERY GOOD

GOOD

SATISFACTORY

POOR



11.5

46.6
16.8

25.2

22. Recreational facilities

VERY GOOD

GOOD

SATISFACTORY

POOR



20.3

42.1

12

25.6

23. Extracurricular activities

VERY GOOD

GOOD

SATISFACTORY

POOR



23.7

35.6

12.6

28.1

24. Sports facilities

VERY GOOD

GOOD

SATISFACTORY

POOR



JAWAHARLAL NEHRU 

COLLEGE PASIGHAT

STUDENTS FEEDBACK ON 
TEACHERS

FOR
SESSION- 2022-23



A)   VERY GOOD.

B)  GOOD.

C) SATISFACTORY

D)  POOR

1. 1. WE COLLECTED FEEDBACK FROM STUDENTS THROUGH GOOGLE FORM 
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScpF5tCgBfMariornyUbi25UQJxd6Du
M-JijzwR7w1jvyp7nA/viewform?usp=sf_link
A TOTAL OF 461 STUDENTS GAVE THEIR RESPONSE. THERE WERE 10 DIFFERENT 
QUESTIONS IN THE  QUESTIONNAIRE ON VARIOUS ISSUES.

2. THERE WERE FOLLOWING OPTIONS FOR THE ANSWER OF EACH QUESTION :

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScpF5tCgBfMariornyUbi25UQJxd6DuM-JijzwR7w1jvyp7nA/viewform?usp=sf_link
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScpF5tCgBfMariornyUbi25UQJxd6DuM-JijzwR7w1jvyp7nA/viewform?usp=sf_link


NOW WE WILL PRESENT THEIR RESPONSE FOR EVERY
OPTIONS IN PIE CHART :

53.3
35

7.5

4.2

1. Knowledge base of the teacher (as perceived by 
you)

VERY GOOD

GOOD

SATISFATORY

POOR



43.5

39.3

10.1
7

2. Communication Skills (in terms of articulation and 
comprehensibility)

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR



50.3

34.1

8.6
7

3. Sincerity / Commitment of the teacher

VERY GOOD

GOOD

SATISFACTORY

POOR



41.3

39.7

8.2

10.8

4. Interest generated by the teacher

VERY GOOD

GOOD

SATISFACTORY

POOR



34.9

43.7

12.4

9.1

5. Ability to integrate course material with 
environment/other issues, to provide a broader 

perspective

VERY GOOG

GOOD

SATISFATORY

POOR



30.5

48.3

12.6

8.6

6. Ability to integrate content with other courses

VERY GOOD

GOOD

SATISFACTORY

POOR



41.1

40.4

10.9

7.6

7. Accessibility of the teacher in and out of the class (includes 
availability of the teacher to motivate further study and 

discussion outside class)

VERY GOOD

GOOD

SATISFACTORY

POOR



39.2

41.4

10.8

8.6

8. Ability to design quizzes /Tests / assignments / 
examinations and projects to evaluate students 

understanding of the course

VERY GOOD

GOOD

SATISFATORY

POOR



33.6

48.5

11.5
6.4

9. Provision of sufficient time for feedback

VERY GOOD

GOOD

SATISFACTORY

POOR



49.8

36.6

9

4.6

10. Overall rating

VERY GOOD

GOOD

SATISFACTORY

POOR



JAWAHARLAL NEHRU 

COLLEGE PASIGHAT

TEACHERS FEEDBACK ON 
INSTITUTION AND COURSES

FOR
SESSION- 2022-23



A)   VERY GOOD.

B)  GOOD.

C) SATISFACTORY

D)  POOR

1. WE COLLECTED FEEDBACK FROM TEACHERS THROUGH GOOGLE FORM 
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfjTGlbROQkF-
K_77XapZE7ydyzWny0LTv-k9egihjdvlYCxg/viewform?usp=sf_link

A TOTAL OF 48 TEACHER GAVE THEIR RESPONSE. THERE WERE 21 DIFFERENT 
QUESTIONS IN THE  QUESTIONNAIRE ON VARIOUS ISSUES RELATED WITH THE 
COLLEGE AND THE COURSE.

2. THERE WERE FOLLOWING OPTIONS FOR THE ANSWER OF EACH QUESTION :

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfjTGlbROQkF-K_77XapZE7ydyzWny0LTv-k9egihjdvlYCxg/viewform?usp=sf_link
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfjTGlbROQkF-K_77XapZE7ydyzWny0LTv-k9egihjdvlYCxg/viewform?usp=sf_link


NOW WE WILL PRESENT THEIR RESPONSE FOR EVERY
OPTIONS IN PIE CHART :

25

56.3

18.8

0

1. Syllabus is suitable to the course

VERY GOOD

GOOD

SATISFATORY

POOR



20.8

66.7

12.5

0

2. Syllabus is need based

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR



29.2

56.3

14.6

0

3. Aims and objectives of the syllabus are well defined and 
career to teachers and students.

VERY GOOD

GOOD

SATISFACTORY

POOR



27.7

51.1

21.3

0

4. Course content is followed by corresponding reference 
materials.

VERY GOOD

GOOD

SATISFACTORY

POOR



25

33.3

31.3

10.4

5. Sufficient number of prescribed books are available in 
the library.

VERY GOOG

GOOD

SATISFATORY

POOR



20.8

50

29.2

0

6. The course / syllabus has good balance between theory 
and application.

VERY GOOD

GOOD

SATISFACTORY

POOR



27.1

62.5

10.4

0

7. The course / syllabus has made me interested in the subject 
area.

VERY GOOD

GOOD

SATISFACTORY

POOR



37.5

58.3

4.2

0

8. The course / syllabus of this subject increased my 
knowledge and perspective in the subject area

VERY GOOD

GOOD

SATISFATORY

POOR



29.2

50

18.8

2.1

9. The course / programme of studies carries sufficient 
number of optional papers.

VERY GOOD

GOOD

SATISFACTORY

POOR



33.3

54.2

12.5

0

10. The books prescribed / listed as reference 
materials are relevant, updated and appropriate

VERY GOOD

GOOD

SATISFACTORY

POOR



25

25

41.7

8.3

11. Infrastructural facilities such as teachers’ rooms / carrels, 
classrooms, reading rooms and toilets are available in the 

college

VERY GOOD

GOOD

SATISFACTORY

POOR



37.5

41.7

18.8

2.1

12. Staff canteen is available at the faculty / college level.

VERY GOOD

GOOD

SATISFACTORY

POOR



60.4

35.4

2.1 2.1

13. Tests and examinations are conducted well in time with 
proper coverage of all units in the syllabus.

VERY GOOD

GOOD

SATISFACTORY

POOR



16.7

29.2

22.9

31.3

14. I have the freedom to propose, modify, suggest and 
incorporate new topic in the syllabus.

VERY GOOD

GOOD

SATISFACTORY

POOR



52.143.8

2.1 2.1

15. I have the freedom to adopt new techniques / strategies 
of teaching such as seminar presentations, group discussions 

and learners participations.

VERY GOOD

GOOD

SATISFACTORY

POOR



52.143.8

4.2

0

16. I have the freedom to adopt / adapt new techniques / 
strategies of testing and assessment of students.

VERY GOOD

GOOD

SATISFACTORY

POOR



47.9

37.5

12.5

2.1

17. The environment in the department is conducive to 
teaching and research.

VERY GOOD

GOOD

SATISFACTORY

POOR



70.8

22.9

6.3

0

18. The administration is teacher friendly

VERY GOOD

GOOD

SATISFACTORY

POOR



33.3

45.8

12.5

8.3

19. The university / college provides adequate and smooth 
support for project and research facilities.

VERY GOOD

GOOD

SATISFACTORY

POOR



20.8

43.8

27.1

8.3

20. The university / college provides adequate funding and 
support to faculty members for upgrading their skills and 

qualifications

VERY GOOD

GOOD

SATISFACTORY

POOR



43.8

41.7

12.5

2.1

21. Provisions for professional development are non-
discriminatory and fare.

VERY GOOD

GOOD

SATISFACTORY

POOR



JAWAHARLAL NEHRU 

COLLEGE PASIGHAT

ALUMNI FEEDBACK ON VARIOUS 
ISSUES

FOR
SESSION- 2022-23



A)   VERY GOOD.

B)  GOOD.

C) SATISFACTORY

D)  POOR

1. 1. WE COLLECTED FEEDBACK FROM ALUMNI THROUGH GOOGLE FORM 
 https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfUJbwf7aO--
OjA6kh5XcSXZ1qG57QP5scy_KhheDxWDepGfg/viewform?usp=sf_link 

A TOTAL OF 116 ALUMNI GAVE THEIR RESPONSE. THERE WERE 15 DIFFERENT 
QUESTIONS IN THE  QUESTIONNAIRE ON VARIOUS ISSUES RELATED WITH THE 
COLLEGE
2. THERE WERE FOLLOWING OPTIONS FOR THE ANSWER OF EACH QUESTION :

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfUJbwf7aO--OjA6kh5XcSXZ1qG57QP5scy_KhheDxWDepGfg/viewform?usp=sf_link
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfUJbwf7aO--OjA6kh5XcSXZ1qG57QP5scy_KhheDxWDepGfg/viewform?usp=sf_link


NOW WE WILL PRESENT THEIR RESPONSE FOR EVERY
OPTIONS IN PIE CHART :

35.5

46.4

15.2

2.7

1. DISCIPLINE IN THE COLLEGE

VERY GOOD

GOOD

SATISFATORY

POOR



44.2

44.2

8 3.5

2. TEACHING QUALITY

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR



27.4

45.1

15.9

11.5

3. LIBRARY FACILITY.

VERY GOOD

GOOD

SATISFACTORY

POOR



37.2

38.9

12.4

11.5

4. MENTORING/ COUNSELLING / GUIDANCE TO 
STUDENTS

VERY GOOD

GOOD

SATISFACTORY

POOR



39.8

43.4

10.6
6.2

5. EXAMINATION AND EVALUATION SYSTEM

VERY GOOG

GOOD

SATISFATORY

POOR



15.9

47.8

26.5

9.7

6. INFRASTRUCTURE FACILITY

VERY GOOD

GOOD

SATISFACTORY

POOR



45.1

43.4

8.8

2.7

7. CLASS ROUTINE

VERY GOOD

GOOD

SATISFACTORY

POOR



32.7

39.8

16.8

10.6

8. CO-CURRICULAR AND EXTRA CO-CURRICULAR ACTivities

VERY GOOD

GOOD

SATISFATORY

POOR



15

59.3

16.8

8.8

9. COLLEGE CANTEEN

VERY GOOD

GOOD

SATISFACTORY

POOR



30.1

49.6

16.8

3.5

10. FEE STRUCTURE

VERY GOOD

GOOD

SATISFACTORY

POOR



13.5

45.9

18

22.5

11. TRANSPORT FACILITY

VERY GOOD

GOOD

SATISFACTORY

POOR



25

45.5

17

12.5

12. INTERACTION WITH COLLEGE ADMINISTRATION

VERY GOOD

GOOD

SATISFACTORY

POOR



38.9

42.5

14.2
4.4

13. TRANSPARENCY IN ADMISSION SYSTEM

VERY GOOD

GOOD

SATISFACTORY

POOR



33

57.1

6.3 3.6

14. ACADEMIC PERFORMANCE

VERY GOOD

GOOD

SATISFACTORY

POOR



37.9

48.3

11.2

2.6

15. OVERALL RATING

VERY GOOD

GOOD

SATISFACTORY

POOR



JAWAHARLAL NEHRU 

COLLEGE PASIGHAT

PARENTS FEEDBACK ON VARIOUS 
ISSUES

FOR
SESSION- 2022-23



A)   VERY GOOD.

B)  GOOD.

C) SATISFACTORY

D)  POOR

1. 1. WE COLLECTED FEEDBACK FROM PARENTS THROUGH GOOGLE FORM
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScAsCr5fMWYPMj8IWnNz026GXZp0Eipb9htMLtmX-

zXEYHsqw/viewform?usp=sf_link .  
A TOTAL OF 85 PARENTS GAVE THEIR RESPONSE. THERE WERE 15 DIFFERENT 
QUESTIONS IN THE  QUESTIONNAIRE ON VARIOUS ISSUES RELATED WITH THE 
COLLEGE

2. THERE WERE FOLLOWING OPTIONS FOR THE ANSWER OF EACH QUESTION :

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScAsCr5fMWYPMj8IWnNz026GXZp0Eipb9htMLtmX-zXEYHsqw/viewform?usp=sf_link
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScAsCr5fMWYPMj8IWnNz026GXZp0Eipb9htMLtmX-zXEYHsqw/viewform?usp=sf_link


NOW WE WILL PRESENT THEIR RESPONSE FOR EVERY
OPTIONS IN PIE CHART :

27.8

39.2

11.4

21.5

1. DISCIPLINE IN THE COLLEGE

VERY GOOD

GOOD

SATISFATORY

POOR



26.3

41.3

7.5

25

2. TEACHING QUALITY

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR



7.6

57

10.1

25.3

3. LIBRARY FACILITY.

VERY GOOD

GOOD

SATISFACTORY

POOR



20.3

43

17.7

19

4. MENTORING/ COUNSELLING / GUIDANCE TO 
STUDENTS

VERY GOOD

GOOD

SATISFACTORY

POOR



23.8

50

11.3

15

5. EXAMINATION AND EVALUATION SYSTEM

VERY GOOG

GOOD

SATISFATORY

POOR



15

37.5

12.5

35

6. INFRASTRUCTURE FACILITY

VERY GOOD

GOOD

SATISFACTORY

POOR



20

43.7

8.8

27.5

7. CLASS ROUTINE

VERY GOOD

GOOD

SATISFACTORY

POOR



20.8

44.2

13

22.1

8. CO-CURRICULAR AND EXTRA CO-CURRICULAR ACTivities

VERY GOOD

GOOD

SATISFATORY

POOR



17.5

51.2

20

11.3

9. COLLEGE CANTEEN

VERY GOOD

GOOD

SATISFACTORY

POOR



16.5

46.8

16.5

20.3

10. FEE STRUCTURE

VERY GOOD

GOOD

SATISFACTORY

POOR



11.4

34.2

11.4

43

11. TRANSPORT FACILITY

VERY GOOD

GOOD

SATISFACTORY

POOR



17.7

46.8

15.2

20.3

12. INTERACTION WITH COLLEGE ADMINISTRATION

VERY GOOD

GOOD

SATISFACTORY

POOR



19.2

55.1

11.5

14.1

13. TRANSPARENCY IN ADMISSION SYSTEM

VERY GOOD

GOOD

SATISFACTORY

POOR



15.2

53.2

13.9

17.7

14. ACADEMIC PERFORMANCE

VERY GOOD

GOOD

SATISFACTORY

POOR



21.8

43.6

10.3

24.4

15. OVERALL RATING

VERY GOOD

GOOD

SATISFACTORY

POOR



THANK YOU
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